Нашей армии Российской День рожденья в феврале! Слава ей непобедимой! Слава миру на земле! Трубы громкие поют. Нашей армии ... Салют! В космос корабли плывут Нашей армии... Салют! На планете мир и труд Нашей армии ... Салют!

Праздник 23 февраля – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля - День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине и развиваем патриотические чувства.

В период с 01.02.2024 по 29.02.2024 года в МАОУ Чукреевской СОШ Дошкольных отделах с детьми разновозрастных групп прошёл месячник патриотического воспитания. Работа осуществлялась через игру, ознакомление с окружающим миром, развитие речи, художественную литературу, изобразительное искусство, музыкальное творчество и физическое развитие детей.

С целью знакомства детей с праздником День Защитника Отечества, видами военной техники, военными профессиями с детьми был проведен цикл бесед: «Папы – Вы наши Защитники»; «Будем Родине служить»; «Наша армия сильна». Совместно с детьми оформили выставку военной техники.





Работа дополнялась рассматриванием иллюстраций, чтением художественных произведений: А. Митяев «Флажок», «Наши солдаты», «Самолет».



Были представлены мультимедийные презентации и познавательные фильмы: «Военные профессии», «Наша Армия родная», «Войска Российской Армии».





Проведено тематическое занятие: «Мой папа — защитник отечества» рассказывали о своих папах, которые служили в армии. Провели тематическое занятие по рисованию на тему «Плывут корабли».





А также подготовили для пап поздравительные открытки.





Для родителей были оформлены информационные стенды по данной теме. «23 Февраля – С днем защитника Отечества».



Проведены спортивные развлечения в группах, посвящённое Дню защитника Отечества, в котором дети приняли активное участие в конкурсах и эстафетах.









